

# Medio Millón Cls. Pierden Negocios

Más de medio millón de colonos en pérdidas dejaron ayer las bombas terroristas que destruyeron las agencias de La Curacao, Banco Salvadoreño y de la Asociación de Ahorros Atlacatl, en esta capital.

Los artefactos estallaron en un lapso de 20 minutos, entre las 5:50 a 6:10 de la mañana. Las detonaciones se escucharon por todos los rumbos de la capital y ciudades aledañas.

La primera bomba explotó faltando 10 minutos para las seis de la mañana, en la sucursal de Atlacatl, en avenida "Sleerra Nevada", colonia Miramonte, al norponiente de San Salvador. Destruyó completamente el mobiliario, equipos de oficina, ventanales, puertas, techo, etc. También destruyó los negocios vecinos, como el Gimnasio Tomadachi, el salón de belleza

Maglo y otros lugares. Asimismo, residencias vecinas resultaron con daños considerables por las ondas expansivas.

El segundo artefacto explotó en la agencia del Banco Salvadoreño, calle "Rubén Darío" y 11ª Avenida Sur, en el centro de la capital. También allí los daños fueron considerables. La explosión destruyó parte de los comercios Dormicentro,

Electro Centro Salvadoreño y otros.

La tercera bomba estalló en la sucursal de La Curacao, en la Plaza Beethoven, 75ª Avenida Norte y paseo "Escalón".

En ese centro comercial, la bomba alcanzó a dañar las sucursales de Mike Mike, de Librería ABC y el Super Europa, así como a otros negocios inmediatos y residencias cercanas. Los daños causados por

las bombas terroristas en los tres lugares, según dijeron circunstancias, habían causado grandes pérdidas, lo cual viene a agravar más la situación económica que sufre el país.

Asimismo, varios empleados de esos negocios, que se apersonaron a dichos lugares para constatar los daños, externaron su tristeza y exclamaron: "Ahorra varias decenas de trabajadores nos quedare-

mos sin empleo, debido a estas acciones negativas de quienes dicen que luchan por el pueblo. Serán más de 30 familias que sufrirán las consecuencias del desempleo, pues nosotros sosteníamos a hijos, esposas, padres y ahora nos quedamos sin trabajo. No concebimos cómo es que estos grupos dicen defender al pueblo, pero lo lesionan grandemente al destruir fuentes de trabajo".

## Alianza Productiva se Refiere a Caso Senador

De la Alianza Productiva hemos recibido el comunicado que dice textualmente:

"La Alianza Productiva de El Salvador, considera necesario reiterar ante el pueblo salvadoreño, la responsabilidad patriótica que tiene y el derecho que le asiste de denunciar a quienes atentan contra la dignidad de nuestra patria, su soberanía y las libertades individuales.

"Ejercer esta responsabilidad de crítica objetiva,

cuando en el Gobierno hay un sector político de tendencias totalitarias, colectivistas y coercitivas, sabemos que representa un peligro, tal como lo que ha ocurrido a los dirigentes empresariales nicaragüenses que por denunciar valientemente la línea marxista-leninista del Gobierno sandinista, han sido acusados de ser líderes empresariales politizados y se encuentran ahora sufriendo los efectos de la represión.

"La Alianza Productiva, tomando en cuenta la seriedad del periódico norteamericano The Miami Herald, la objetividad de la Agencia Informativa UPI y sobre todo la honorabilidad del Senador Christopher Dodd, hizo la denuncia de la manobra política del PDC publicando textualmente el siguiente cable de dicha Agencia Informativa:

WASHINGTON (UPI).— Los guerrilleros izquierdistas de El Salvador y el partido de gobierno están preparados para iniciar pláticas informales, presentando "una oportunidad real" para arreglar la violencia política del país, según ha dicho el senador norteamericano Christopher Dodd.

"El senador demócrata de Connecticut dijo el viernes haber recibido en cargo de "altos oficiales" de ambas partes —el movimiento guerrillero y el partido Demócrata Cristiano gobernante— de que "ambos están listos para comenzar un diálogo informal y privado".

"Dodd, que visitó El Salvador la semana pasada, exigió a la administración Reagan aprovechar la oportunidad de librar a El Salvador de convertirse en "otra Cuba".

"Mi esperanza es que la administración tome esto

## POP Solicitará que se Reestructure el C.C.E.

El Partido de Orientación Popular, POP, pedirá la reestructuración del Consejo Central de Elecciones, CCE, según lo anuncia el Dr. Juan Doño Altamirano, directivo de ese partido político.

Dice Doño Altamirano que la propuesta consistirá en que el Consejo Central sea integrado por el mismo Presidente actual, Dr. Jorge Bustamante y un representante de cada uno de los partidos políticos que estarán presentes en la próxima contienda electoral.

Agrega que con eso se pretende que el CCE tenga credibilidad entre toda la población salvadoreña, para garantizar que el evento electoral sea "puro, limpio y sin fraudes".

Además, otros miembros del POP dijeron que confiaban en que la Fuerza Armada será garante de que eso sea cierto, ya que reiteradamente funcionarios militares han dicho que la Institución Armada tiene ese compromiso con el pueblo salvadoreño y que ellos se comprometen a que las próximas comicios sean democráticos, amplios y libres.

A principios de la presente semana, durante conferencia con periodistas, ofrecida por la Democracia Cristiana, se les preguntó su opinión sobre la solicitud de los partidos políticos, en el sentido de estructurar el CCE. Uno de los dirigentes de la DC se limitó a decir que "nin-



REESTRUCTURACION.— El Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia, anuncia la reestructuración del Consejo Salvadoreño de Menores, para convertirlo en una institución dinámica "capaz de afrontar o decidir sobre la problemática del menor en el país". A su derecha: Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia y Dra. Virginia del Pilar Mineró, Directora General de Registros.



CONDICIONES PARA ELECCIONES.— Que se respete la vida de los candidatos que participarán en las próximas elecciones, es una de las condiciones mínimas que la Unidad Popular Democrática, UPD, pide para garantizar unos comicios libres y democráticos. Izquierda a derecha: Alejandro Escobar Cartagena, Dr. Gabriel Piloña Araujo, Francisco Zaladaña, José Luis Grande Preza y Ladislao Benítez.

## En Próximas Elecciones Que se Respete Vida de los Candidatos Pide UPD

Que se respete la vida de los candidatos que participarán en las próximas elecciones, pidieron miembros de la Unidad Popular Democrática, UPD, ayer en la mañana en conferencia informativa, al referirse a las condiciones mínimas que ellos exigen para celebrar elecciones el próximo año.

Los delegados de UPD convocaron a rueda informativa para dar a conocer

los logros obtenidos durante su reciente gira realizada por varios países de Europa y Estados Unidos, donde se reunieron con funcionarios políticos y líderes sindicales para exponerles la realidad que se vive en nuestro país.

Dijeron que la UPD es un frente cívico popular, sin intereses politiqueros, movimiento obrero popular y democrático, sin identificación con ninguna extrema, con ningún partido político, ni con el gobierno. Expresaron que otro de

los fines de la gira por países europeos era lograr contactos que "contribuyan a salir de la actual situación de violencia en que nuestro pueblo vive y que exige justicia para vivir en paz".

Al hablar de los logros, mencionaron que la UPD planteó en forma imparcial la realidad que vive el pueblo salvadoreño, en la forma como "la sentimos los que vivimos y trabajamos dentro de El Salvador".

Con relación a la Fuerza Armada... —Favor pase a la página 13.

### Acontecer Nacional

#### CLAUSURA LABORES COLEGIO STA. INES

En el colegio "Santa Inés", de Santa Tecla, tendrá lugar la clausura de labores del Jardín Infantil "Niño Jesús de Praga". El acto comenzará las 9 horas y será dedicado a los padres de familia, según dice la directora, Gloria de Aguilar.

El programa se iniciará con el Himno Nacional y luego con las palabras de la directora. Los niños participarán en números musicales como "La Chinita" y "Mi País", después de lo cual se entregarán los diplomas de graduación de... —Favor pase a la página 19.

#### Campaña de Desprestigio Denuncia Nicaragüense

Una campaña de desprestigio en su contra, pretendiendo vincularlo con los acontecimientos bélicos que se han producido en la frontera con Honduras, denuncia el Presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua (COSEP), Alejandro Bolaños Davis.

Bolaños Davis solicitó urgentemente a la Asociación Nacional de la Empresa Privada de El Salvador (ANEP) la divulgación de un comunicado del COSEP haciendo tal denuncia, así como la otra de que el gobierno sandinista pretende vincular a los empresarios privados

de aquel país con el Partido Comunista nicaragüense. El comunicado que telefónicamente se recibiera del Sr. Bolaños Davis, dice:

"Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua

Yo, Alejandro Bolaños Davis, Presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua (COSEP) y en nombre del sector privado de Nicaragua, declaro que se está tratando de ligar a nuestros prisioneros, todos... —Favor pase a la página 17.